

## АДМИНИСТРАЦИЯ ПОДДОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.10.2024 № 522 с.Поддорье

О внесении изменений в Положение об оплате труда, материальном стимулировании и других социальных гарантиях военно-учетного работника (служащего по воинскому учету) на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета на территории Поддорского муниципального района

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне», 1997 года № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006 года № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете», Администрация Поддорского муниципального района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** 

- 1. Внести изменения в Положение об оплате труда, материальном стимулировании и других социальных гарантиях военно-учетного работника (служащего по воинскому учету) на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета на территории Поддорского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации муниципального района от 29.12.2017 № 584:
- 1.2. В раздел 4 «Выплаты стимулирующего характера» добавить п.4.3: «При наличии экономии фонда оплаты труда устанавливаются премиальные выплаты за своевременное и добросовестное исполнение должностных обязанностей по итогам работы за год».
- 2. Постановление распространяется на правоотношении возникшие с 1 октября 2024 года.
  - 3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
- 4. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Администрации Поддорского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (https://admpoddore.gosuslugi.ru/).

Глава муниципального района ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ Серийный номер сертификата: 76B2F03879611C5175C92A036DF78EAD Владелец: Панина Елена Викторовна Дата подписания: 14.10.2024 14:26 Срок действия: с 14.03.2024 по 07.06.2025

Е.В.Панина